

INFORMACE ZE
SVODKY UDÁLOSTÍ MĚSTSKÉ POLICIE
ADAMOV

Vybrané události z května až srpna 2024 konkrétně:

*Oznámení o nebezpečném jednání hosta hotelu Pod Horkou přijal strážník na služební telefon, kdy zásadní informací bylo, že má u sebe nůž a zřejmě nekontroluje své chování. Strážník se ihned vydal na místo oznámení. Z důvodu podpory při možném zákroku kontaktoval PČR a vyžádal si příjezd hlídky. Na hotelu strážník vyhledal podezřelého muže, který již neměl nůž u sebe, ale několik větších nožů se nacházelo v jeho pokoji. Bylo zřejmé, že je muž ve špatném psychickém stavu. Po příjezdu hlídky PČR byla společně provedena prohlídka prostoru hotelového pokoje a po zvážení všech skutečností byla na místo přivolána ZZS, která muže převezla k vyšetření na psychiatrickou kliniku.

*Rodinné neshody partnerské dvojice podpořené užitím alkoholu vyústily v hádku a hrubé jednání, kterému byli přítomni hosté jedné z Adamovských restaurací. Tito se však odmítli dívat na to, jak se zejména muž k ženě chová, a kontaktovali strážníky. Ti na místě vyhodnotili všechny relevantní informace. Muž krvácel z obličeje, ale dle jeho podání vysvětlení si zranění způsobil sám. Žena měla pouze drobné oděrky. Muž byl převezen vozidlem ZZS k ošetření a žena odešla domů za doprovodu své kamarádky. V dalších dnech strážníci s dvojicí komunikovali. Ženě podali patřičné informace jak se ve vzniklé situaci zachovat a koho případně požádat o pomoc. Bylo zjištěno, že se zřejmě nejednalo o první případ a věc by mohla být daleko složitější. Nakonec bylo jednání jmenovaných vyhodnoceno jako přestupek, který byl postoupen k projednání příslušnému správnímu orgánu.

- Za uvedené období řešili strážníci hned několik podobných případů, kdy partnerské či manželské dvojice nezvládly svoje neshody a dopustily se nevhodného chování zejména v přítomnosti svých dětí a takřka vždy pod vlivem alkoholu. V těchto případech je postup strážníků jasný, převoz rodičů na protialkoholní záchytnou stanici či ošetření ZZS a zajištění bezpečí jejich dětí. O celé věci je poté informován Orgán sociálně-právní ochrany dětí, který s rodinou dále pracuje. - ***Prosím, ušetřete své děti tohoto psychicky náročného zážitku. Svě neshody řešte v klidu, konstruktivně, bez alkoholu a hlavně bez přítomnosti dětí.***

*Dlouhotrvající sousedské neshody mohou vyústit až ve fyzické napadení. O tom se přesvědčili v jednom z bytových domů, kde si své názory hrubým způsobem vyměňovaly dvě sousedky. Důvodů bylo více. Od banálních neshod ve způsobu věšení prádla či užívání společných prostor až po nevhodné zacházení s cizím majetkem. Každopádně k prosazování svého přesvědčení není vhodné využívat fyzického násilí, které strážníci zadokumentovali a postoupili jako přestupek proti občanskému soužití k projednání příslušnému správnímu orgánu.

*Řekněme „běžně“ vypadající oznámení o krádeži se nakonec zvrhlo v dopadení pachatele TČ. Na začátku bylo oznámení o neznámém muži, který odešel či utekl z OD Albert s plným batohem „nakradeného“ zboží. Strážník vyrazil do ulic hledat osobu uvedeného popisu. Po nějaké době byl úspěšný a skutečně nedaleko OD našel popsaného muže i s batohem. Strážník tedy muže vyzval ke zjištění totožnosti a podání vysvětlení. Z počátku muž reagoval klidně, ale při komunikaci se strážníkem nečekaně vytáhl tzv. slzný sprej (slzotvorný prostředek) a z bezprostřední blízkosti zasáhl strážníka obsahem tohoto spreje do obličeje. Ihned na to se vydal na útěk. Strážník, i přes hendikepu ve formě snížené viditelnosti či dýchání, muže začal pronásledovat a po nějaké době se mu podařilo pachatele dostihnout. Jaké bylo pachatelovo překvapení, když i „omráčený“ strážník byl schopen jej dohnat, použít donucovací prostředky a přiložit pouta. Po omezení osobní svobody pachatele se strážník vrátil ke služebnímu vozidlu, kde si poskytl první pomoc. Na místo poté přivolal svého kolegu i příslušníky OO PČR Blansko. Bylo zjištěno, že muž není žádným nevinítkem. Na kontě měl již více prohřešků, za které ho zřejmě nemine pobyt za mřížemi. Dost mu v tom přitížil fakt, že se dopustil TČ Násilí proti úřední osobě tím, že použil slzotvorný prostředek na strážníka.

*Ani činnost strážníků při kontrole veřejného pořádku nezabrání různých nenechavcům ve snaze zmocnit se Vašeho většinou drahého či jinak ceněného majetku nebo jej poškodit. I v tomto období se lapkům podařilo odcizit několik jízdních kol, motokoloběžku, poškodit pneu u vozidla, či zničit úrodu plodů v zahrádkářské oblasti. Mohu Vás však ubezpečit, že po nahlášené krádeži se snažíme předat policii všechny poznatky a vyhodnotit kamerové záznamy tak, aby bylo možné v co nejkratším čase dopadnout pachatele. Bohužel, dopadnout pachatele je jedna věc, ale získat zpět Vaše ukradené věci už nemusí být tak jednoduché. - ***Bud'te prosím opatrní a nedovolte lapkům, aby se obohatili na Váš účet.***

*Za uvedené období strážníci dále řešili:

- zranění cyklisty
- opakující se psychické problémy u několika osob
- dlouhotrvající nevhodné chování souseda pod vlivem alkoholu
- neuhrazení za elektronické služby v prodejně tabáku
- muže v krizi po ztrátě zaměstnání
- veřejné pohoršení
- nedání přednosti v jízdě, které mohlo skončit nehodou vozidel

Mgr. Vítězslav Červený
vedoucí strážník MP Adamov